



...ДЛЯ ЭТИХ РЕБЯТ из военно-патриотических клубов «Справедливость силы» и «Десантник» боевая слава дедов и отцов, патриотизм, честь, мужество — не просто слова. Вот почему отправились они в поход по тем местам Белгородчины, где гремели самые жестокие бои Великой Отечественной.

История не бывает плохой или хорошей. История Отечества, в том числе и военная, — память и урок поколений. Вопреки скептикам молодежь памятлива, ее трудно сбить с толку измышлениями фальсификаторов. Есть надежда, что будет жить Отечество, пока живы память и связь поколений.

(Материалы, посвященные Дню молодежи, читайте на второй странице).

